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        ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia vinte e dois do mês de abril do ano dois mil e 

vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

Décima Segunda (12ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano 

da Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de abril 

de 2024. Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e constatando-se haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, 

Resolução, eis que se encontram-se presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Moacir Genuário (15), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (16) e Sônia Regina Rodrigues Módena 

(17); conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 
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convidou o Vereador Ademir Souza Floretti Junior para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário as atas da Trigésima Primeira (31ª) 

Sessão Ordinária e da Sétima (7ª) Sessão Extraordinária de 

2023, da Quarta (4ª) e da Quinta (5ª) Sessões Ordinárias de 

2024, realizadas em 25 de setembro de 2023, em 26 de 

fevereiro e em 4 de março de 2024, as quais, depois de 

achadas conformes e aprovadas, foram devidamente assinadas 

pelos Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara Cristina 

Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª Secretária. 

Colocadas os votos, em sessão de hoje, as atas foram 

aprovadas por todos os presentes. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 47 de 2024 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 037/2024, datada de 12/04/2024, objeto do 

Ofício nº 037/2024, de igual data, “Dispondo sobre abertura 

de crédito adicional especial suplementar, por excesso de 

arrecadação, de dotações orçamentárias no valor R$ 

164.908,44”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 48 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº038/2024, 

datada de 15/04/2024, objeto do Ofício nº 038/2024, de igual 

data, “Dispondo sobre a reestruturação do Concelho 

Municipal de Esporte, Juventude e Lazer, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 3. Projeto de 

Lei nº 50 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº039/2024, 

datada de 22/04/2024, objeto do Ofício nº 039/2024, de igual 

data, “Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor R$ 

70.000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49, § 1º do Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. 
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Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 131/2024 - Assunto: REQUER AO PREFEITO PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, QUE INFORME O NÚMERO DE 

AFASTAMENTOS POR MOTIVOS DE SAÚDE NOS 

ÚLTIMOS 12 MESES, BEM COMO AS CAUSAS DE TAIS 

AFASTAMENTOS, POR PARTE DOS SERVIDORES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA. Autoria: 

LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o requerimento foi aprovado por todos os 

presentes. Requerimento Nº 130/2024 - Assunto: REQUER 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A 

RESPEITO DO CRONOGRAMA OU PREVISÃO DE 

RECOLOCAÇÃO DA TELA DE PROTEÇÃO EM VOLTA 

DA QUADRA DE MARTIM FRANCISCO, CONFORME 

FOTOS ANEXAS. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o requerimento foi 

aprovado por todos os presentes. Requerimento Nº 132/2024 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE 

PROJETOS DE REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

DE ÁREA VERDE E ÁREA INSTITUCIONAL NO 

BAIRRO JARDIM PATRÍCIA. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 133/2024 - Assunto: Requeiro ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos forneça uma 

relação detalhada de todos os itens que serão objeto da 

reforma da Unidade de Pronto Atendimento Zona Leste neste 

município de Mogi Mirim /SP. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 134/2024 - Assunto: Requeiro ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 
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por meio de sua Secretaria competente, nos forneça o contrato 

social e o contrato de prestação de serviços médicos entre a 

Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim e a Empresa 

Docctor Medical de Curitiba que assumiu a administração da 

Santa Casa. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 135/2024 - Assunto: Requeiro ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos forneça o número 

de munícipes cadastrados e que estão na fila para a realização 

de exames médicos no município de Mogi Mirim/SP Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o requerimento foi aprovado por 

todos os presentes. Requerimento Nº 136/2024 - Assunto: 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal, que por meio da secretaria 

municipal competente, preste informações sobre a licitação 

que seria realizada para a reforma da Brinquedoteca e o 

conserto do muro que caiu em 2023. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 137/2024 - Assunto: Reitero e requeiro ao 

Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente, resposta dos requerimentos nº 

515/2023 e 064/ 2024, relativos a ocorrência de queda de 

muro de imóvel pertencente a Prefeitura Municipal de Mogi 

Mirim ocupado por Locação Social no Bairro do Sehac, 

cadastrado sob o nº 543304267001. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento foi aprovado por todos os presentes.  

Requerimento Nº 138/2024 - Assunto: Reitero Indicação nº 

059/2024 e solicito ao Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, através da Secretaria competente, informações sobre as 

providências tomadas, no caso dedetização na rede coletora de 

esgoto, a fim de sanar os problemas, motivo de várias 

reclamações de moradores e comerciantes, em toda a extensão 

das ruas: Santa Cruz e João Davoli no Bairro Santa Cruz. 
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Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o requerimento, foi aprovado por todos os 

presentes. Requerimento Nº 139/2024 - Assunto: Requeiro ao 

Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente que, envie a este vereador, informações 

e documentos que comprovem tecnicamente o motivo de 

retirada do semáforo, no cruzamento da Avenida Professor 

Adib Chaib com a Rua Campo Grande. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o requerimento foi aprovado por todos os presentes.  

Requerimento Nº 141/2024 - Assunto: REITERO A 

INDICAÇÃO 733/2023 QUE SOLICITAVA A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS DE 

DENOMINAÇÃO DE VIAS NAS RUAS DO 

RESIDENCIAL BOA VISTA COM FUNDAMENTO NO 

DISPOSTO NO ART. 13 DA LEI COMPLEMENTAR 

214/2007. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o requerimento foi aprovado por 

todos os presentes. Requerimento Nº 142/2024 - Assunto: 

Requeiro seja convidada a OSC “INSTITUTO JURÍDICO 

PARA EFETIVAÇÃO DA CIDADANIA E SAÚDE - 

AVANTE SOCIAL”, através de seu representante, para 

comparecer na Câmara Municipal, na sessão legislativa do dia 

13 de maio de 2024, às 18 horas e 30 minutos, para prestar 

esclarecimentos sobre a execução dos serviços no Centro de 

Atenção Psicossocial Infantojuvenil (“CAPS IJ”) de Mogi 

Mirim, objeto de contrato firmado com a municipalidade, e 

outros temas correlatos. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento foi aprovado por todos os presentes.  

Requerimento Nº 143/2024 - Assunto: Requeiro a convocação 

do Secretário Municipal de Segurança Pública, Sr. Luiz Carlos 

Pinto, para comparecer na Câmara Municipal, na sessão 

legislativa do dia 06 de maio de 2024, às 18 horas e 30 

minutos, para prestar esclarecimentos sobre graves denúncias 

apresentadas por integrantes da Guarda Civil Municipal de 

Mogi Mirim, que alegam terem sido vítimas de humilhações, 
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constrangimentos, xingamentos, ameaças, perseguições, 

desvalorização profissional, além do comprometimento das 

boas relações da GCM com outras instituições, e outras 

condutas que teriam sido praticadas pelo comando da 

corporação e do secretário da pasta, e outros temas correlatos. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o requerimento foi aprovado pela maioria 

dos presentes. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 81/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO “AMOR 

EXIGENTE” PELA COMEMORAÇÃO DE 30 ANOS DE 

TRABALHO EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO E 

OUTROS. Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção foi 

aprovada por todos os presentes. Por questão de ordem, fez 

uso da palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta pedindo 

que as moções sejam lidas e votadas em bloco. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido da vereadora foi aprovado 

por todos os presentes. Moção Nº 82/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DO SR. CLAUDIO DE ABREU 

GIGLIO, SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL, OCORRIDO 

NO DIA 16 DE ABRIL DE 2024. Autoria: MOACIR 

GENUÁRIO E OUTROS. Moção Nº 83/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA SÔNIA MARIA ACORINTE VALENTIM, 

OCORRIDO EM 06 DE ABRIL DE 2024. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA E OUTROS. Moção Nº 84/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA 

VIRGEM DE ALMEIDA NALDO, OCORRIDO NO DIA 18 

DE ABRIL DE 2024. Autoria: MOACIR GENUÁRIO E 

OUTROS. Moção Nº 85/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

APOIO AO CONGRESSO NACIONAL PARA 

POSICIONAMENTO A FAVOR DA RESOLUÇÃO DO 

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA CFM Nº 2.378/24. 
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Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA E OUTROS. 

Moção Nº 86/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR ANTONIO MARIA CASTILHO GUARDA, 

OCORRIDO DIA 14 DE ABRIL DE 2024. Autoria: DIRCEU 

DA SILVA PAULINO E OUTROS. Moção Nº 87/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA LUZIA LANZA BOVELONI, AOS 80 ANOS, 

OCORRIDO EM 17 DE ABRIL DE 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 88/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PARA A APAE, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 

AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MOGI MIRIM PELOS 

55 ANOS DE FUNDAÇÃO COMPLETADOS EM 10 DE 

ABRIL DE 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as moções foram 

aprovadas por todos os presentes. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 222/2024 - Assunto: 

INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROCEDA A 

LIMPEZA DA PRAÇA LOCALIZADA EM MARTIN 

FRANCISCO, CONFORME FOTOS ANEXAS. Autoria: 

DIRCEU DA SILVA PAULINO. Indicação Nº 223/2024 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES, 

MELHORIAS NAS GALERIAS DE ÁGUA PLUVIAL DAS 

RUAS ABAIXO ELENCADAS. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 224/2024 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SR. PREFEITO, POR MEIO DA SECRETARIA 

DE MOBILIDADE URBANA, A REVISÃO DE TODOS OS 

PONTOS DE PARADA DE VANS NAS PROXIMIDADES 

DE ESCOLAS E CRECHES DO MUNICÍPIO, BEM COMO 

PINTURA DAS QUE APRESENTAREM DEFICIÊNCIA 

PELO TEMPO DE USO. Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO. Indicação Nº 225/2024 - Assunto: SOLICITO AO 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

8 

SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, REALIZAÇÃO DE BUSCA E CAPTURA 

DE ESCORPIÕES DENTRO E NOS ARREDORES DO 

CEMITÉRIO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 226/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZAÇÃO DE 

BUSCA E CAPTURA DE ESCORPIÕES DENTRO E NOS 

ARREDORES DO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE MOGI 

MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

228/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA JOÃO RODRIGUES DO PRADO, CRUZAMENTO 

COM A RUA AQUILES ALBANO - BAIRRO VILA MELO 

– REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 229/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA JOÃO RODRIGUES DO PRADO, CRUZAMENTO 

COM A RUA AQUILES ALBANO - BAIRRO VILA MELO 

– REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 230/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE 

SOLO E TRÂNSITO DO RETORNO DA AVENIDA 

PEDRO BOTESI, TRECHO QUE DÁ ACESSO À RUA 15 

DE AGOSTO – BAIRRO SANTA LUZIA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 231/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 
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SR. PREFEITO QUE REALIZE MANUTENÇÃO DO MEIO 

FIO DA RUA PROFESSOS PEDRO PAULO FRITELLA, 

NO RESIDENCIAL BOA VISTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 232/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE DOIS BUEIROS LOCALIZADOS 

NA RUA DO TUCURA, DEFRONTE AO 

SUPERMERCADO SÃO VICENTE - BAIRRO TUCURA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 233/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA GRADE DE PROTEÇÃO DE UM 

BUEIRO SITUADO NA RUA AMÉLIA DE CAMARGO 

AZEVEDO, CRUZAMENTO COM A RUA CASTRO 

ALVES - BAIRRO LINDA CHAIB – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 234/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA 

SINALIZAÇÃO DE SOLO DO PONTO DE ÔNIBUS 

SITUADO NA RUA DR. ULHÔA CINTRA, DEFRONTE 

AO NUMERAL 891 – BAIRRO CENTRO – REGIÃO 

CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 235/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

SUBSTITUIÇÃO DA ESTRUTURA DO ABRIGO DO 

PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA DR. ULHÔA 

CINTRA, DEFRONTE AO NUMERAL 891 – BAIRRO 

CENTRO – REGIÃO CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 236/2024 - Assunto: 
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INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO NA 

SINALIZAÇÃO DE SOLO DO PONTO DE ÔNIBUS 

SITUADO NA AVENIDA PEDRO BOTESI, PRÓXIMO AO 

PORTÃO DO CEMITÉRIO (SENTIDO BAIRRO-CENTRO) 

– BAIRO TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 237/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO 

MATO ALTO DA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO 

(MECÂNICO), BAIRRO JARDIM HELENA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 238/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA DO MATO ALTO 

E SUJEIRA DA CALÇADA EM TORNO DA ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSOR HUMBERTO BRASI - BAIRRO 

JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 239/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA 

SINALIZAÇÃO DE SOLO E TRÂNSITO DA RUA JOSÉ 

DE FREITAS, CRUZAMENTO COM A RUA FRANCISCO 

PARRA HERNANDES, BAIRRO JARDIM NAZARETH – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 240/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE 

SOLO E TRÂNSITO DA RUA BENEDITO DA CUNHA 
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CAMPOS, CRUZAMENTO COM A RUA JOSÉ DE 

FREITAS, BAIRRO JARDIM NAZARETH – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofício nº 

21/2024 – Gabinete do Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães para o Presidente da Câmara Municipal – Sr. 

Dirceu da Silva Paulino, informando sobre a troca de partido. 

Respostas da secretaria de saúde, em nome de Clara Alice 

Franco de Almeida Carvalho, Secretária de Saúde, referentes 

aos Requerimentos nºs 09, 22, 39, 40, 54 e 110 de 2024. 

Respostas da secretaria de serviços municipais, em nome de 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, Secretário de Serviços 

Municipais, referentes aos Requerimentos nºs 596 e 597 de 

2023. Resposta da secretaria de mobilidade urbana, em nome 

de José Leandro Bordignon Fogaça, Secretário de Mobilidade 

Urbana, referente à Indicação nº 593 de 2023. Ofícios nºs 34, 

35 e 36 de 2024 da secretaria de segurança pública, em nome 

de Luiz Carlos Pinto, Secretário de Segurança Pública, 

referente aos Requerimentos nºs 35, 33 e 61 de 2024. Todos 

datados de 17 e 22 de abril. Desta Edilidade; (arquive-se, após 

dar ciência aos senhores vereadores interessados). Não 

havendo mais proposituras ou quaisquer outros documentos 

para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. 

Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”, 

anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra a Vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogueira, solicitando que a Presidência 

marque uma reunião com Vereadores, assessores e o jurídico 

da Câmara para discutir questões do período eleitoral e como 

a Casa vai funcionar nesses meses. Fez uso da palavra o 

Vereador Moacir Genuário, agradecendo ao Prefeito pela 

revitalização da quadra da EMEB Professor Geraldo e pela 

entrega das escrituras no Parque das Laranjeiras e no Jardim 

Europa. Disse que ficou feliz pela entrega, pois participou do 

início dessa demanda no bairro, quarenta anos atrás. 

Agradeceu também ao Prefeito pela revitalização de uma 
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quadra no CDHU e ao Vereador Luís Roberto Tavares pela 

verba de seu impositivo destinada para a compra de 

brinquedos para o bairro. Fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha, destacando que uma das maiores 

ferramentas do Vereador, segundo a Constituição Federal, a 

Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno da Câmara, é a 

fiscalização do gestor público. Acrescentou que o 

Requerimento nº 143/2024 busca realizar tal função ao 

convocar o secretário da Segurança Pública para 

esclarecimentos sobre denúncias realizadas por integrantes da 

Guarda Civil Municipal relacionadas a assédio moral. Disse 

que é preciso dar transparência ao caso. Em seguida, 

mencionou que, depois de denúncia de sua autoria ao 

Conselho Regional de Medicina, a polícia esteve na Santa 

Casa para investigar a UTI neonatal e a maternidade. Por fim, 

criticou a falta de informações prestadas pela Prefeitura e 

secretarias. Fez uso da palavra o Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha, mencionando que cartazes contra o crime de 

importunação sexual estão sendo colocados nos ônibus, 

medida de uma lei de sua autoria. Em seguida, disse que 

aprendeu no jornalismo a ouvir os dois lados e utiliza esse 

ensinamento em sua atuação parlamentar. Nesse sentido, disse 

que acompanha a GCM e a defesa civil há anos e que foi 

procurado recentemente por guardas, solicitando sua 

intervenção junto ao Prefeito para buscar uma solução sobre 

problemas na GCM. Acrescentou que conversou com o 

Prefeito e que medidas foram tomadas. Concluiu que na sua 

opinião é assim que se faz política, buscando resolver o 

problema internamente. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Paulo Cegatti, defendendo a necessidade de dar 

transparência ao problema da GCM, pois essa pertence à 

administração pública e interessa a toda a população. 

Manifestou apoio à iniciativa da Vereadora Joelma de 

convocar o secretário de Segurança Pública para 

esclarecimentos.  Posteriormente, criticou o asfalto, o 

recapeamento e reformas realizadas muito rapidamente. 

Acrescentou que apresentará denúncia ao Tribunal de Contas 
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sobre tais casos. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, criticando a convocação do secretário, pois na sua 

visão nesse momento não se pode mostrar divisão e 

fragilidade. Disse que o secretário terá pouco tempo para 

expor uma situação complexa e isso será ruim para a 

população. Disse que nesse problema da GCM não está sendo 

fácil para nenhum dos lados e criticou aqueles que estão 

usando o problema para fazer política. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, mencionando que 

houve corrupção na Santa Casa. Disse que não fala apenas da 

atual administração, mas também de outras. Relatou que o 

tomógrafo da Santa Casa está quebrado. Disse que a 

administração gasta recursos com várias demandas, mas o 

equipamento da Santa Casa não é consertado. Finalizando, 

mostrou um áudio de uma paciente que precisou do exame de 

tomografia e recebeu a informação de que o tomógrafo está 

quebrado há meses. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, criticando a situação do Complexo Lavapés e a 

presença das capivaras. Disse que o Prefeito não está cuidando 

adequadamente da limpeza do lago, da manutenção do 

calçamento e da iluminação. Criticou a situação da Saúde e da 

Educação, que não tem professores de apoio para os autistas. 

Criticou a situação do horto e mencionou como exemplos 

positivos cidades da região. Manifestou apoio aos guardas 

municipais. Fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto 

Tavares, relatando a história das demandas do Parque das 

Laranjeiras, especialmente das matrículas e outras 

regularizações, e suas contribuições para alcançá-las. 

Comentou sobre as decisões judiciais determinando ao Poder 

Executivo Municipal realizar toda a infraestrutura urbana do 

bairro. Informou que, apesar dessa trajetória, a Prefeitura não 

o convidou para a entrega das matrículas aos moradores do 

Jardim Europa e Parque das Laranjeiras. Finalizando, aludiu à 

demanda da Reserva da Mata sobre a falta de correio e 

possíveis soluções. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, anunciando a próxima reunião do 

Conseg. Em seguida, mencionou que em suas fiscalizações 
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identificou demandas na área de saúde e que tais demandas 

motivaram sua visita à Brasília, em busca de recursos. Disse 

que em breve espera poder anunciar tais recursos. Destacou o 

trabalho realizado em seu mandato e sua parceria com a 

Deputada Federal Maria Rosas (Republicanos). Por fim, 

informou que também solicitou recursos para infraestrutura e 

o terceiro setor. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão às 19h45, conforme o disposto 

no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno 

vigente). Decorrido o interstício regimental a que se refere o 

citado dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

1. Projeto de Lei Nº 13/2024, de autoria da Vereadora 

JOELMA FRANCO DA CUNHA, "DISPÕE SOBRE A 

PROIBIÇÃO DE EXCLUSÃO DE COMENTÁRIOS E 

BLOQUEIO DE USUÁRIOS NAS PÁGINAS OFICIAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL NAS REDES 

SOCIAIS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez uso 

da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha, dizendo que 

esse projeto de lei é fruto de muitas denúncias de cidadãos 

mogimirianos. Disse que o projeto é específico e que busca 

demonstrar o respeito à liberdade de expressão. Explicou que 

aquele que restringir um cidadão de Mogi Mirim e seus 

comentários responderá por penalidade e procedimento 

administrativo. Acrescentou que toda informação tem que ser 

justificada e a pessoa tem direito a essa justificativa.  Disse 

que é um dever proteger um direito da população e é disso que 

trata o projeto, o direito da livre manifestação. Afirmou que o 

discurso das pessoas omissas é parcial, pois elas tentam 

desqualificar e desconstruir pessoas e ideias. Disse que isso 

não pode acontecer. Disse que se o Prefeito viola a lei, os 

vereadores têm que cobrar o direito e a liberdade do povo. 
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Disse que o perfil do cidadão, ao ser bloqueado na rede social, 

não pode mais participar das informações do Município. 

Reforçou que isso é bastante sério, pois o Prefeito e sua 

assessoria devem informações aos cidadãos. Disse que a 

liberdade de expressão é a máxima do cidadão e que em suas 

redes sociais nunca bloqueou ninguém. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 13/2024 foi aprovado por 

unanimidade. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto 

de Lei Nº 23/2024, de autoria da Vereadora MARA 

CRISTINA CHOQUETTA, "DISPÕE SOBRE 

ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COM 

FIBROMIALGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, realizando a leitura do projeto e sua 

justificativa. Acrescentou que a fibromialgia é uma doença 

silenciosa e não possui um laudo, e quem possui essa doença 

não consegue se afastar ou se aposentar. Disse que com o 

projeto, a pessoa poderá ter prioridade em filas de banco, 

lotérica. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei 

Nº 23/2024 foi aprovado por unanimidade. 3. Projeto de Lei 

Nº 35/2024, de autoria do Vereador ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR, "INSTITUI O ‘DIA MUNICIPAL DO 

CAPELÃO’ NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social. Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, realizando a leitura da 

justificativa do projeto. Acrescentou que a finalidade do 

projeto é homenagear homens e mulheres que dedicam parte 

de seu tempo para levar auxílio a quem precisa, seja dentro de 

um hospital, ou dentro de uma corporação militar, ou dentro 

de uma escola. Disse que o serviço de capelania é amplo, 

abrangendo vários locais, e é realizado de modo voluntário. 

Exemplificou que a Câmara de São Luís criou o serviço de 
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capelania dentro do parlamento. Explicou que o serviço é 

levar conforto para aqueles que querem. Disse que não é 

pregação. Disse que o projeto não é voltado para uma única 

religião, mas para várias.  E que o serviço é garantido pela 

Constituição Federal. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 35/2024 foi aprovado por unanimidade. 4. 

Projeto de Lei Nº 37/2024, de autoria do Vereador MARCOS 

PAULO CEGATTI, "INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, O DIA DE 

COMBATE À ENDOMETRIOSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, pedindo o apoio 

dos demais parlamentares. Realizou a leitura do projeto. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

37/2024 foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha, aludindo 

aos projetos sobre a fibromialgia e a endometriose, e frisando 

que é preciso divulgar sobre essas doenças, pois muitas vezes 

as pessoas as desconhecem.  Defendeu que é preciso investir 

nas Unidades Básicas de Saúde. Fez referência à lei de sua 

autoria sobre o “Abril Marrom”, que incentiva cuidados 

relacionados à saúde oftalmológica. Disse que constantemente 

pede a aplicação da lei e que este ano a Prefeitura está 

realizando campanha. Agradeceu a verba impositiva do 

Deputado Jorge Caruso, intermediada por Moacir Genuário, 

que contribuirá para a campanha de cirurgias oftalmológicas 

realizadas pela Prefeitura e Santa Casa. Reforçou que é 

preciso cobrar para que as leis sejam efetivamente colocadas 

em prática. Por fim, mencionou o recapeamento da Rua 

Itororó. Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia Tenório, 

agradecendo aos pares pela aprovação de seu Requerimento 
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nº131/2024. Esclareceu que o requerimento pede informações 

sobre as causas de afastamentos de servidores na área de 

segurança nos últimos 12 meses. Afirmou que realizou uma 

apuração a qual mostrou que há número significativo de 

afastamentos e que há casos graves aparentemente de 

depressão. Fez referência às denúncias de assédio moral na 

GCM e manifestou apoio ao requerimento da Vereadora 

Joelma. Disse que casos assim na guarda não favorecem a 

população e, com base em experiência como Vice-Prefeita, 

acrescentou que se o secretário da pasta não está realizando o 

que foi proposto é preciso trocar. Disse que ao não ouvir as 

pessoas e insistir no erro, o governo sofre desgastes. Afirmou 

que amizade e competência podem não caminhar juntas. Em 

seguida, falou sobre a Santa Casa e que o diretor e a vice 

disseram que vão pedir demissão, pois o corpo clínico acabou. 

Fez uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha, 

aludindo a seu requerimento sobre a convocação do Secretário 

de Segurança e perguntando qual o problema de ouvi-lo. Disse 

que há um documento assinado por diversas pessoas 

registrando acontecimentos. Destacou que o quadro é grave e 

que o sofrimento das pessoas não pode ser preterido em nome 

de um suposto bem maior. Disse que ao realizar uma paródia 

crítica ao Prefeito, este entrou com uma representação, a qual 

foi considerada improcedente. Disse que tal representação foi 

tentativa de censura. Mencionou que o Tribunal de Contas 

classificou o Município como abaixo do nível de adequação. 

Mencionou empréstimos e que a arena multiuso ainda não 

começou a ser construída. Citou reclamação na área de saúde. 

Reforçou que é preciso denunciar. Fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que seu 

posicionamento foi contrário ao requerimento da convocação, 

pois o secretário e os vereadores terão pouco tempo para 

perguntas e respostas. Afirmou que acredita que os vereadores 

podem ajudar na questão fazendo uma reunião e ouvindo 

todos os lados. Acrescentou que não quer ver a população se 

sentindo desprotegida, porque a guarda está dividida. Em 

seguida, convidou a todos para os festejos e a procissão da 
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Igreja Monte Serrat, na Vila Bianchi. Convidou também a 

todos para o Mogi Mirim Skate Festival. Descreveu o que terá 

nos dois eventos. Agradeceu a Luiz Dalbo e sua equipe. Fez 

uso da palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

mencionando a Lei nº 12.732/2012, a qual dispõe sobre o 

primeiro tratamento de pacientes com neoplasia maligna 

comprovada e estabelece prazo para seu início de tratamento. 

Fez a leitura de alguns artigos da lei e explicou que esta 

determina o início rápido de tratamento após diagnóstico da 

doença e uma pessoa o procurou relatando que recebeu o 

diagnóstico há meses e o tratamento ainda não começou. 

Acrescentou que a família vendeu o carro para pagar a rede 

particular. Criticou o fato do tomógrafo estar quebrado há três 

meses. Disse que está faltando cardiologista, neurologista e 

ginecologista na rede pública. Relatou o caso de uma paciente 

que não conseguiu atendimento em Mogi Mirim, mas em 

Mogi Guaçu, sim, e logo foi atendida por cardiologista. Fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, convidando a todos 

para os festejos da Nossa Senhora do Monte Serrat. Disse que 

foi prometido um recapeamento na região, mas a obra foi 

interrompida. Criticou o recapeamento, dizendo que o asfalto 

utilizado é de má qualidade. Agradeceu aos moradores de 

vários bairros, de Martim Francisco ao Brumado. Criticou que 

a Zona Rural continua abandonada pela Prefeitura. Criticou a 

manutenção das estradas rurais, dizendo que ela piora ao invés 

de melhorar a situação. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, mencionando a instalação da academia 

ao ar livre em praça do Jardim Helena, na região Norte, com 

recursos do seu impositivo. Disse que a academia servirá 

como espaço de lazer para os moradores. Disse que o trabalho 

de seu mandato é construído sobre base sólida e recentemente, 

com a Vereadora Dra. Lúcia, vem trabalhando nos últimos 

preparativos para a inauguração do posto de coleta de leite 

materno na Santa Casa. Fez menção ao projeto que deu origem 

ao posto. Convidou a todos para a inauguração. Agradeceu a 

Dra. Lúcia e a seus assessores parlamentares pelo esforço em 

torno da iniciativa. Fez uso da palavra o Vereador Dirceu da 
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Silva Paulino, referindo-se ao período eleitoral e aos aspectos 

da disputa entre base e oposição à Administração Municipal. 

Disse que não deixa suas preferências políticas interferirem 

em suas ações como Presidente da Câmara e trata a todos 

igualmente. Disse que espera um debate acalorado entre os 

vereadores, mas um debate com respeito e sem ofensas. Disse, 

dirigindo-se à Vereadora Luzia, que não haverá reunião sobre 

conduta eleitoral, pois cada um é responsável por aquilo que 

faz e fala. Disse que busca, como presidente, conduzir sessões 

produtivas. Fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto 

Tavares, mencionando a comemoração do Dia do Exército, em 

19 de abril, e a formatura no Tiro de Guerra nessa data. Disse 

que esteve lá, com o Vereador Cinoê Duzo e a Vereadora Dra. 

Lúcia Tenório, representando a Câmara Municipal. 

Acrescentou que dia 19 também é dia de Santo Expedito e que 

houve festejos na Igreja de Santo Expedito, no Parque das 

Laranjeiras. Relatou que esteve na Fatec, para a entrega de 

quimonos do Judô, adquiridos com recursos de sua emenda 

impositiva. Mencionou também uniforme para a capoeira, 

adquiridos com os mesmos recursos. Por fim, aludiu à 

denominação oficial de “Cesão” para o complexo esportivo no 

CDHU e à inauguração de playground no complexo. Como 

não havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do 

senhor CLAUDIO DE ABREU GIGLIO, SÔNIA MARIA 

ACORINTE VALENTIM, MARIA VIRGEM DE ALMEIDA 

NALDO, ANTONIO MARIA CASTILHO GUARDA, 

LUZIA LANZA BOVELONI e CLAUDINEI DA SILVA. 

Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da 

Silva Paulino, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção 

de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão 

às 21h08, determinando a lavratura da presente ata, a qual, 

depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 


